

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ЦРНА ТРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ, ГРАЂЕВИНСКЕ, КОМУНАЛНО-СТАМБЕНЕ,
ИНСПЕКЦИЈСКЕ И ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ

ГОДИШЊИ ПЛАН
ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА
ЗА 2024. ГОДИНУ

ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА ОПШТИНСКЕ И
НЕКАТЕГОРИСАНЕ ПУТЕВЕ

На овај план је Комисија за координацију инспекцијског надзора на пословима из изворне надлежности општине Црна Трава дала позитивно мишљење дана 25.12.2023. године.

ЦРНА ТРАВА, новембар 2023. године

ОПШТИ ПОДАЦИ:

- Број инспектора: Послове надзора из надлежности инспекције за општинске и некатегорисане путеве у 2024. обављаће један инспектор.
- Послови инспектора: Обавља послове управног надзора над спровођењем одредаба Закона о јавним путевима; подноси извештаје Скупштини или другом органу општине; врши контролу хоризонталне и вертикалне саобраћајне сигнализације на територији општине, налаже њену поправку, замену постављање и уклањање; предлаже органу надлежном за техничко регулисање саобраћаја забрану саобраћаја или саобраћаја одређене врсте возила на општинском путу и улици, његовом делу или путном објекту, нареди отклањање недостатака на општинском путу и улици, његовом делу или путном објекту којима се угрожава или може бити угрожена безбедност саобраћаја; нареди рушење и уклањање објекта изграђених, односно постављених у заштитном појасу општинског пута и улице и уклањање депоније отпада и смећа; нареди рушење или уклањање ограда, дрвећа, засада, грађевинског и другог материјала и натписа подигнутих, остављених или постављених супротно одредбама закона; искључи из саобраћаја на општинском путу и улици возило којим се обавља ванредни превоз без посебне дозволе; подноси прекршајне пријаве због кршења прописа у овој области; успоставља сарадњу са шефовима месних канцеларија; подноси извештај о раду месечно, квартално и на захтев руководиоца Одељења. Сарађује са одељењем за економски развој и израду пројекта из области саобраћаја и инфраструктуре. Обавља и друге послове по налогу руководиоца одељења и начелника Општинске управе.

КОНТРОЛА ПУТЕВА, ПУТНЕ ОПРЕМЕ И ПУТНИХ ОБЈЕКТА

У надлежности инспекције је и надзор над спровођењем Одлуке о општинским и некатегорисаним путевима и улицама.

У пословима контроле инспектори ће предузимати следеће мере:

- забрањивати или обустављати извршење радова на путевима који се изводе противно прописима,
- наређивати отклањање недостатака на путевима који угрожавају безбедност саобраћаја,
- наређивати обустављање радова који се изводе у непосредној близини путева а који могу довести у питање сигурност пута и безбедност саобраћаја,
- наређивати рушење објекта, односно уклањање инсталација изграђених, односно постављених у заштитном појасу пута,
- наређивати рушење или уклањање објекта, материјала, ограда, дрвећа и растиња изграђених, остављених или подигнутих противно Одлуци о општинским и некатегорисаним путевима и улицама,
- наређивати предузимање мера за обезбеђење пута и по потреби забрањивати привремено саобраћај возила која због своје укупне тежине могу да нанесу штету путу.
- предузимати и друге мере и радње за које су овлашћене прописима.

Контроле ће се вршити по службеној дужности и по пријавама странака. Посебна пажња у раду се посвећује пријавама месних заједница и грађана, који као странке учествују у поступку и пружају потребну подршку.

Посматрајући контроле са временског аспекта инспектори ће у појединим временским периодима посебну пажњу посветити појединим врстама контроле и то:

Контрола стања дрвећа, обала, живица и других засада поред путева ће се вршити у периоду март-април и септембар-новембар, а по истеку законских рокова за њихово одржавање.

Контрола зимског одржавања путева и улица ће се вршити у периоду децембар-фебруар. Контрола стања коловоза пута (оштећења коловоза) ће се вршити континуирано у току целе године, а посебна пажња ће се посветити у периоду мај-септембар због извођења радова на санацији оштећења асфалтних коловоза.

Све остале врсте контрола из области заштите путева ће се вршити континуирано у складу са потребама посла.

На основу праћења и анализе стања у овој области инспекцијског надзора, инспекција за путеве и јавни превоз процењује да је ризик средњи. Ово се пре свега односи на сегмент одржавања путева (уређење обала и живица), док се за сегменте превоза дрвне масе тешким камионима може рећи да је процењени ризик висок.

У циљу превентивног деловања инспекција ће сарађивати са председницима месних заједница како би месне заједнице у пролеће и јесен спровеле акције уређења обала и сечу живица и на време обавестиле своје суграђане о потреби сечења растиња како би се избегле казнене одредбе.

Такође у циљу превентивног деловања путем оглашавања грађани ће бити обавештавани о активностима инспекције везаним за уређење обала и сечу живица.

Табеларни приказ активности инспекције за саобраћај и путеве по месецима:

АКТИВНОСТИ	МЕСЕЦИ											
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Редовне контроле путева, путне опреме и путних објеката			x		x		x		x	x		
Контрола стања дрвећа, обала, живица и других засада поред путева					x				x			
Контрола зимског одржавања путева и улица	x	x										
Контрола стања коловоза пута (оштећења коловоза)			x	x	x	x	x	x	x	x		

ПРЕДЛОЗИ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ РАДА

- Редовна размена искустава између инспекција и других државних органа – унапређење рада инспектора
- Сарадња свих инспектора са судским органима, тужилаштвом, полицијом, покрајинским инспекторима, јавно комуналним и јавним фирмама
- Унапређење рада инспектора (неопходно је прописати обавезну обуку инспектора ради ефикаснијег рада на терену, како би се ускладио инспекцијски надзор у складу са Законом о инспекцијском надзору и квалитетне примене нових института и решења)

ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ НЕОПХОДНИХ СРЕДСТАВА ЗА РАД ИНСПЕКЦИЈЕ НА ТЕРЕНУ

- Потребан већи број инспектора (од предвиђеног броја, разлог ради веће покривености територије општине, због повећаног обима посла, ефикаснијег деловања на терену и због повећане административне процедуре у вођењу поступка према надзираним субјектима и што адекватније примене Закона о инспекцијском надзору)
- Увођење јединственог информационог система за инспекције

ЗАВРШНА НАПОМЕНА

За све наведене области инспекторског деловања инспектора на територији општине Црна Трава, задржава право измене и допуне годишњег плана инспекцијског надзора за 2024. годину.

Годишњи план инспекцијског надзора за 2024. годину ће се редовно ажурирати, анализирати и контролисати у складу са потребама.

У Црној Трави, 06.11.2023. године



ИНСПЕКТОР ЗА ПУТЕВЕ

Иван Синадиновић

Иван Синадиновић